



Двое жителей Тамбовской области осуждены за убийство учителя

Двое жителей Тамбовской области осуждены за убийство учителя

Тамбовский областной суд вынес обвинительный приговор в отношении двух жителей города Жердевка Тамбовской области Сергея Трещева и Николая Быковского, признав их виновными в убийстве бывшего учителя и разбое (п.п. «ж» ч.2 ст. 105, п.п. «б,в» ч.4 ст. 162 УК РФ).

Уголовное дело расследовано Жердевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области.

Предварительным следствием и судом установлено, что в начале 2008 года 32-летний Трещев и 30-летний Быковский решили совершить разбойное нападение, с целью похищения около 1,5 млн. рублей у бывшего местного учителя. Под предлогом покупки корма для скота, злоумышленники вывезли его в безлюдное место, после чего бывшие ученики нанесли ему несколько ударов монтировкой, от которых тот скончался. Завладев ключами от дома учителя, Трещев и Быковский обыскали жилище.

Приговором суда Трещеву назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы, Быковский приговорен к 13 годам лишения свободы.

02 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617249>